

千紙鶴緬懷 追思黃國楨

學校要聞

【記者盧宏維淡水校園報導】上月31日，「黃國楨教授追思紀念會」在工學大樓E787教室舉行，由黃國楨教授實驗室學生及畢業校友共同籌辦，為讓不克前來的師生、好友也能一同緬懷黃國楨在教學與研究的熱忱與堅持，現場另透過「淡江大學化材系」臉書直播追思會實況，總計逾200位學業界親友、學生與會。

本校秘書長何啟東、工學院院長許輝煌、化材系主任董崇民、臺灣科技大學副校長李篤中等人皆到場致意。董崇民表示：「黃教授於1992年研究所畢業後，在本校任教、服務至今已有24年，曾多次帶領學生參賽、發表學術論文，以及舉辦國際研討會議，教學認真、經驗豐富，在研究上更有傑出表現與貢獻，屢獲國內外肯定。他在學生心目中更是一位難得的好老師，不但溫文儒雅，也總是循循善誘、充滿教學熱忱，希望黃教授一路好走。」

為哀悼黃國楨，開場先是靜默一分鐘，接著由學生播放追思影片，分別從教授與學生的視角出發，以不同方式追思黃國楨。主辦的師生皆希望追思會能營造出感念而不感傷的氛圍，特別致贈黃國楨教授論文集給予黃國楨的夫人，黃國楨的大女兒亦上臺感謝各界關心，會後則是開放黃國楨辦公室供與會者參觀、悼念，也提供參與者每人一張小卡片，讓大家一同寫下對黃國楨的思念之情。

出席追思的紡織產業綜合研究所協理邱勝福說明：「我與黃教授認識以來，許多事情他常常事必躬親，做事非常認真。而且在許多國內外會議中，總是不遺餘力的宣傳推廣淡江大學與臺灣，在學術界與業界均享負盛名，非常令人欽佩。」





